
備忘錄

收件者： 阿拉米達縣社區合作夥伴

寄件者： 阿拉米達縣社會服務局局長Lori A. Cox
阿拉米達縣衛生保健服務局局長Colleen Chawla

事宜： 更新：最高法院裁決：「公共負擔」

日期： 2020年1月30日

阿拉米達縣社會服務局（SSA）、衛生保健服務局（HCSA）及監事會強烈反對特朗普政府對陳舊無益的聯邦行政法規（即「公共負擔」）的修改。

全國禁令解除

[最高法院](#)本周解除了一項暫停執行公共負擔法規的全國禁令。這是三區法院全國禁令中的最後一項，意味著國土安全部的公共負擔法規可在全國範圍內生效（伊利諾州除外，該州的州禁令抵制該項法規）。據悉，國土安全部將於2020年2月24日或之後實施此最終裁決。

重要須知

在此提醒，加州未改變公共援助福利法規，包括所有的資格要求以及有合法永久居民和合法移民身份的客戶獲取福利的資格保持不變。我們希望幫助客戶繼續獲得其本人及其家人有資格獲得的援助。

阿拉米達縣支援移民服務

我們一如既往地致力於並支援為在阿拉米達縣居住的所有個人和家庭（包括移民）提供的服務。如果客戶對個人情況有任何疑問或疑慮，我們希望繼續告知並幫助社區成員主動與移民律師聯繫。請查看[有關公共負擔的「公共服務公告」](#)獲取更多資訊。

聯繫移民法律服務

任何人如對申請福利有擔憂或考慮停止獲取福利，均應諮詢移民律師。請為客戶提供以下社區免費法律援助資訊：

- 亞太島民法律外聯：(510) 251-2846
- 灣區法律援助：(510) 663-4744
- 東灣天主教慈善會：(510) 437-1554
- 拉美裔法律中心：(510) 437-1554
- 東灣社區法律中心：(510) 548-4040
- 東灣國際研究機構：(510) 451-2846

請訪問社會服務局移民資源網頁獲取最新資訊：

網址：[HTTPS://immigration.alamedasocialservices.org/](https://immigration.alamedasocialservices.org/)，或聯繫社會服務局政策主任Anissa Basoco-Villarreal（郵箱：abvillarreal@acgov.org；電話：(510) 271-9181）或衛生保健服務局政策主任Eileen Ng（郵箱：EileenNg@acgov.org）。

